

央媒高频聚焦“我在河东过大年”

运城晚报讯(记者 李婉玉)春节期间,我市推出的“我在河东过大年”年俗活动引起央媒高频关注,不间断报道我市的节日盛况。据不完全统计,央媒中,仅新华社和中央广播电视总台两家关于我市的报道,不少于7次。

2月6日,央视9套纪录频道报道了永乐宫壁画,以“神仙是什么样子”为题,解读《朝元图》。

2月7日,央视13套新闻频道在新闻

直播间报道了运城博物馆春节期间推出的特色活动,“在这里不仅可以做手工,还能体验科普、研学等活动,一起寻味传统中国年……”

2月9日,绛州鼓乐播响了今年央视春晚第一声,开场节目燃爆全场。

2月10日,央视13套新闻频道在新闻直播间报道了万荣李家大院景区春节期间的节日盛况。“当天,不少游客选择来到李家大院景区欢度龙年春节,从2月

2日开始,这里每周累计接待游客量约15万人次”。

2月13日,央视13套新闻频道在新闻直播间报道了永济鹳雀楼景区推出的非遗活动,“这个春节,在鹳雀楼,传统社火‘背冰’、舞龙耍狮、杂技高跷……极具山西特色的非遗民俗表演轮番登场,很多市民游客都慕名而来,祝愿新的一年更上一层楼”。

2月14日,新华社“2024归乡年味

浓”栏目报道了解州关帝祖庙的节日盛况。新华社记者董博涵来到解州关帝祖庙,现场解说关帝庙“正月初五迎财神接福气”这项重要的民俗活动。

2月15日,新华社再次聚焦永济鹳雀楼景区的非遗展示项目——“永济背冰”。解说称:“在鹳雀楼景区,民间艺人们表演的背冰受到游客的热烈欢迎。背冰展示了黄河汉子的彪悍勇敢,寄托了劳动人民为国为家祈福的美好愿景!”



非遗让旅游更美好

▲◀▼2024年春节期间,我市举办以“我在河东过大年——非遗让旅游更美好”为主题的非遗进景区活动,安排绛州鼓乐、桌子戏、高跷走兽、高台花鼓、河东道情、河东心意拳、绛州皮影戏、万荣花鼓8个项目,分别在解州关帝祖庙、河东池盐文化博览园、崮山根·运城印象景区进行巡演,营造了浓厚的节日氛围,促进非遗活态传承,推进文化与旅游深度融合发展。

记者 景冬波 摄



运城晚报讯(记者 李婉玉)运城市旅游集散中心2月9日发布公告,根据春节期间客流变化情况,2月10日(正月初一)至24日(正月十五)中条山文旅直通车线路运营时间及站点有所调整。

具体安排如下:
 2月10日(正月初一)至2月24日(正月十五)
 运城至永济:7:00、8:00、9:00、10:00、11:00、12:00、13:00、14:00、15:00、16:00、17:00、18:00
 发车班次:12班
 永济至运城:10:00、11:00、12:00、13:00、14:00、15:00、16:00、17:00、18:00
 发车班次:9班

线路站点稍作如下调整:
 运城北站、解放北路旅游咨询点(客运中心站)、火车站、池神庙、盐湖景区、凤凰谷景区、忠义街(常平家庙)、解州关帝祖庙、扁鹊庙、王官峪、五老峰、雪花山、舜帝山森林公园(南转盘)、神潭大峡谷、尧王台、普救寺、黄河大铁牛、鹳雀楼景区
 调整之后:途经14个景区共计18个站点

温馨提示:解州关帝祖庙站点位于关帝庙停车场西关铝大道路口

运行方式:双向对开
 票价政策:

1. 实行5元、10元阶梯票价。全程票价10元,以五老峰为界,两头起始点至五老峰(含)以内5元,超过五老峰为10元
2. 景区区间票价5元
3. 一日游乘车通票:20元(办理一日游乘车通票,一人一票,仅限本人,当日有效,不限次数乘车)

购票方式:

1. 线上购票:微信或抖音搜索“运城城景通”小程序——“中条山文旅直通车”下单
 2. 车上购票:扫描“中条山文旅直通车”二维码购买车票并向驾驶员出示二维码,进行核验
 3. 一日游直通车通票:线上购票
- 温馨提示:请随身携带有效身份证件乘车
 直通车咨询电话:0359-6395888

班次、站点有调整 增加一日游通票
 正月十五前中条山文旅直通车线路这样运营



▲2月10日(正月初一),许多市民在盐湖22号堤埝游玩、参观,了解盐湖发展变化、保护修复等。